

“金砖五国”发表《三亚宣言》 达成重要共识 深化多方合作

据新华社电 金砖国家领导人第三次会晤14日在海南省三亚市举行,中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。胡锦涛主持会晤并发表重要讲话。

这是中国首次举办金砖国家领导人会晤,也是南非领导人在南非加入金砖国家合作机制后首次与会。会晤结束后,与会各国领导人出席了联合记者招待会,就会晤情况分别发表看法。会议发表了《三亚宣言》。

外交部副部长吴海龙14日表示,金砖国家领导人第三次会晤主要在三方面取得重要成果:金砖国家领导人就当前国际形势的发展达成重要共识;加强了金砖国家在国际经济金融和发展等领域重大问题上的对话、协调与合作;深化并拓展了金砖国家在各领域的务实合作。

上海政府部门向市民致歉 出现问题馒头对不起人民

据新华社电 14日,上海市政府相关部门负责人就“染色”馒头向市民致歉,并表示在查处过程中“坚决不护短”,一查到底。

在当天举行的上海市人大常委会问题馒头查处情况专题汇报会上,上海市食品安全联席会议办公室主任王龙兴表示,出现“染色”馒头并流入多家超市销售,“我们对不起上海人民,相关部门有责任举一反三,严格查处,坚决不护短”。

据悉,上海工商部门已决定吊销上海盛禄食品有限公司分公司的营业执照,并对流通领域的蒸煮类糕点食品开展专项检查。检查重点是食品经营者索证索票、进货台账制度的落实情况,以及对临近保质期和过期食品的处理情况。

鞍山发生弑父杀妻儿惨案 一洗车店店主作案 连杀亲友10人

据新华社电 鞍山市14日发生一起致10人死亡的恶性杀人案,目前公安机关已锁定犯罪嫌疑人,正在全力抓捕。

14日,鞍山市公安机关接到报案,在鞍山市宁远镇二台子村的百客多家大众浴池和紧邻的一家洗车店内,发现有10人被杀致死。

警方初步锁定的犯罪嫌疑人为周宇欣,男,33岁,是这家浴池和洗车房的经营者。警方判断,周宇欣于13日晚至14日晨,将自己的妻子、儿子、父亲、浴池1名女服务员、浴池所在房屋的房东一家,以及洗车店里的3名洗车工共计10人全部杀死。

房屋、土地权属公告
我单位于2002年通过自建方式取得了位于南阳路219号院11号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至南阳路,南至东风路,西至铁东东路,北至217号院,占地面积约15071.0m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料。如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州市毛纺织厂
2011年4月13日



新华社发

玉树地震一周年之际追思逝者 青海昨晨默哀寄相思

据新华社西宁4月14日电 巴颜喀拉垂泪,昆仑雪山哀思。14日是青海省玉树藏族自治州发生7.1级强烈地震一周年的日子,青海各地举行默哀仪式,沉痛悼念玉树地震遇难同胞和在抗震救灾中英勇献身的烈士。纪念青海玉树强烈地震一周年活动在地震重灾区玉树县结古镇隆重举行。

早晨7时49分,玉树灾区各族各界群众、参与玉树灾后重建的援建单位、民间社团组织在汽车鸣笛声中以不同的形式举行默哀仪式,对地震中遇难的同胞表达深深的思念之情。

在位于玉树州结古镇附近的新寨嘛呢石经堆旁,许多藏族群众和僧人诵经文,手持转经筒,围着嘛呢堆转经,祈祷幸福与安康。23岁的藏族青年嘎玛说:“去年地震中我家的房子全部倒塌,所幸一家4口都没受伤。今天是地震一周年纪念日,我一大早就来到这里转经,为地震遇难者祈福,希望亡者在天堂里快乐,而生者更加坚强。”

14日清晨,高原古城西宁下起了入春后的第一场小雨。7时49分,西宁上空响起防空警报,汽笛长鸣;路人驻足,垂首默哀。

国务院严处伊川矿难

据新华社北京4月14日电 国务院近日对造成44人死亡的河南省伊川县国民煤业公司“3·31”特别重大煤与瓦斯突出事故的调查处理作出批复,认定这起事故是一起责任事故,并同意事故调查组提出的对有关事故责任单位及责任人的处理意见。

2010年3月31日19时20分,河南省洛阳市伊川县国民煤业公司发生一起特别重大煤与瓦斯突出事故,造成44人死亡,4人下落不明。

近日,国务院批复同意事故调查组提出的对有关事故责任单位及责任人的处理意见。依法追究伊川县政协副主席王留君、伊川县法院院长张国庆、国民煤业公司法定代表人王国政等45人的刑事责任;给予洛阳市人民政府副市长沈庆怀、洛阳市煤炭工业局局长郝松道、伊川县委书记郭宜品、伊川县人民政府县长吴立刚等32人相应的党纪政纪处分。同时,责成河南省人民政府向国务院作出深刻书面检查;责成洛阳市人民政府依法关闭国民煤业公司、依法没收该矿非法生产所得。

中石化称派员彻查“天价酒” 网民:掺茅台的油能不贵吗

据新华社北京4月14日电 针对日前网络披露中石化广东石油分公司购买几百万元高档酒的报道,中国石油化工集团公司14日正式作出回应,称已派出联合调查组赴广东,调查“天价酒”事件。

近日网民在互联网上贴出发票照片,称中石化广东石油分公司购买几百万元高档酒供私人支配,引发网民强烈关注。针对此事件,新华社播发《中石化广东石油分公司承认网曝“巨额公款购高档酒”情况属实 大部分酒去向成谜》一稿,引起社会强烈反响,网民称“中石化”不能“一方面号称将亏而涨油价,一方面又花巨额公款喝高档酒”,并辛辣地讽刺:“掺了茅台的油能不贵吗?”

中石化集团在14日的回应中说,公司关注到互联网和传统媒体对所属广东石油分公司“天价酒”事件的评论和报道。公司党组高度重视,决定立即派出联合调查组赴广东,对事件开展调查。此次联合调查组由纪检监察部门、人事部门和相关业务主管部门组成,调查结果将第一时间向公众公布。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑经开告字(2011)002号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑经开出[2011]004号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑经开出[2011]004号地块用地行业为交通运输设备制造业中汽车零部件及配件制造。项目所需行政办公及生活服务

设施用地面积不得超过工业项目总用地面积的5%;严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;项目建设要严格按照城乡规划和豫国土资发[2008]21号文件执行,并节约集约利用土地。
二、中华人民共和国境内的法人、自然人其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出

让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年4月15日至2011年5月18日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局402室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年5月18日上午10时(以到账时间为准)。
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2011年5月18日17时前确认其竞买资格。
五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:
(一)挂牌时间:2011年5月4日至2011年5月20日15时;
(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。
(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。
(四)本次挂牌出让土地为工业用地,竞得人须依法在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。
七、联系方式
联系地址:经开第二大街与经北一路交叉口东北角
联系电话:(0371)66780991
联系人:窦先生 贾女士
2011年4月14日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑经开出[2011]004号	经开第七大街西、经北六路南	29854.82	工业	≥0.7	≥30	≤40	≤20	≥14000	50	574	交付时达五通一平

慈善周周行——走进新密

第四期

贫困中的他们 需要您的帮助

本报记者 李娜文 李焱 图 通讯员 周浩鹏

他们有的曾经是小康之家,但是突然的垂托,让他们变得一贫如洗,食不果腹;他们有的因为某些意外,不得不挣扎在温饱线上,年近古稀的老者要照顾一家老小;他们有的世代贫穷,住在土房子里,每逢下雨天,外面大雨屋里小雨,烧饭要拾柴,一件衣服穿几十年……

这些事例,其实离我们并不遥远。
由郑州慈善总会和本报共同策划的“慈善周周行”活动在本周正式拉开帷幕,记者随同工作人员走入了活动第一站——新密,新密虽然属郑州地区经济比较发达的县(市),但是由于各种原因还有很多生

活困难的群众需要社会各界广泛的关注和帮助。记者深入山村,走访贫困家庭,亲眼看到了生活在温饱线上的他们——家中没有一样电器,唯一的照明工具是15瓦的灯泡,还要省着用,因为一个月3元钱的电费对他们来讲,也是一种奢侈;每天要去拾柴禾,家中垒的有土火,却买不起煤球;喝水要靠屋顶上接雨水,因为八旬老者很难跑到村头去挖井水……

他们,需要您的帮助。也许您不能一下子就改善他们的生活,但是集腋成裘,众多的爱心聚在一起,定能让这些困难的人们和您一起共享阳光下的快乐。

年近古稀 拉扯着家里两个病人

每天早上4点多起来,做好饭,照顾老伴和女儿吃饭,然后跑到街上拾柴禾,堆到家里之后,就去扫马路,顺便拾一些矿泉水瓶子回家,中午要回来继续做饭并照顾两位病人吃饭,门口是自己种的几分之一,一年的蔬菜就来自这里,家里养了几只鸡,过年时候杀鸡吃,这是这一家唯一的荤菜了……年复一年,日复一日,这就是位于新密市惠沟村66岁老人谷虎理的生活。

记者见到谷虎理的时候,他刚刚照顾完妻小吃饭,眼前的他瘦骨嶙峋,虽然是春天了,他身上还穿着破烂不堪的黑色冬装。他的家有三间房子,一间堆着几件老家具,床上堆着被褥,唯一的一台电视机是别人送给他的,为了省电,一年也不看几眼,这是他小儿子的房间,小儿子出外打工,常年不在家中;最东边的一间屋子养着他的宝贝——4只母鸡和2只公鸡;中间的堂屋,住着他和老伴、女儿,为了照顾病人,他们三人不得已住在一起。

老人向记者讲述了他们一家的遭遇,几次哽咽得语无伦次。20年前,他们一家虽然生活不富足,但是也其乐融融,后来大儿子谷宏耀想让谷虎理为他买一辆拖拉机做生意,家里并不宽裕的谷虎理没有满足他,得不到满足的谷宏耀有一天突然服毒自杀了。从这一年开始,改变了这一家的命运——老伴张秀花痛失爱子,不久便疯了;女儿谷彩虹也受到了刺激,相继变疯;小儿子今年33岁了,由于家里两个病人,没有女孩愿意嫁到这样的家庭,他也几度休学,不愿意回家。家里的重担便落在谷虎理一个人身上。
他们一家3个人被纳入了农村低保,低保金一个

月加起来也就250元左右,镇上为了照顾他们一家,让谷虎理去做环卫工人,每月给他500元的工资,可是,就这样的日子也不会长久——由于年龄太大,这个月底,谷虎理就将失业了,他们一家三口的生活费,便只剩下那两百多元了。谷虎理大概算了一笔账:他患有冠心病,每个月吃药就要快300元,妻子和女儿患有精神病,已经多年没有去医院了,别说住院,就连吃药的钱都没有,他们一家吃的菜全靠门口种的那些蔬菜,有时候亲戚送来一些吃的,他们才能改善一下生活。

“老婆和闺女天天叫着想吃肉,可是我哪有钱给他们买肉呀。”谷虎理抹了一把眼泪说:“我活着就是为了她们俩,要是有一天我死了,这俩姑娘该怎么办。”

村支书告诉记者,谷虎理一家是惠沟村最穷的一家了,逢年过节他们都会送来一些米面油等生活用品,今年,也准备将他们一家的低保标准提高,“但是也不能解决他们的问题。”



照顾妻女的六旬老人谷虎理



赵金木老人窝在他的10平方旁杂小屋里

八旬老人 守着一个老屋子

84岁的赵金木老人的所有生活就在一个不足10平方米的土房子里——一张单人床,一个15瓦的电灯泡,一个土火,一张旧桌子,几袋米面,床上堆着几件衣服——这是这位老人所有的家当。整个房间只有一个小小的窗户,透着微微的阳光,屋子里,由于常年生火,已经全部熏成了黑色。

他是一位老党员,由于生活困苦,一辈子未娶。几年前的一次摔伤,让他双腿落下了残疾,如今只能靠着拄双拐出行。

一辈子生活在新密市米村镇金井沟村的他,已经习惯了这里缺水喝的状态,他屋里的水缸里,是侄子定期来给他担的水,家里的米面油,是逢年过节村里送来的。掀起锅盖,是米粥和炒的红萝卜,这是他自做的饭。靠五保金生活的赵金木每月有130元的收入,平时省吃俭用,什么都不敢买,也难以支撑他的生活,更别说生病看病了。

和赵金木在一个院子住的,是赵金木的弟弟一家。

赵金木的弟弟去世早,这里剩下71岁的遗孀张金凤带着一家老小,这一家是非常不幸的——大儿子智力有问题,娶不上媳妇;二儿子也是痴呆;三儿子去了濮阳做上门女婿;四儿子,由于家庭贫困,娶了一位双目失明的妻子,他则常年出去打工。张金凤老人和智力不全的大儿子便依靠着低保和编一些荆条生活。记者大概算了一笔账:他们家两个人享受低保,每个月140元的收入;村里人在春季和冬季会去山上找一些荆条回来编荆条,一天马不停蹄地能编7个,一个完好的荆条卖5毛钱,一天收入不到4元钱。这家人相依为命,每月便依靠共260元生活着。

金井沟村的村支部书记尹全生告诉记者,金井沟村是全省贫困村,全村一共1250人,人均收入也就每年634元。“咱们村子的穷苦百姓很多,村里也没有学校,孩子们都要到7公里以外的茶庵小学上学,劳动力都出去打工了,村里的留守儿童和贫困老人特别的多。”

接连意外 小康之家负债累累

对于住在新密市新华路街道办事处纪梁路7号院2排5号的文超来说,2010年是非常不幸的。

在2010年之前,文超有个幸福的家庭,儿子考上了南京财经学院,妻子贤惠,他靠着驾驶和维修等技能,生活得也算小康。

但是,去年8月,他突然觉得不舒服,去医院检查结果显示,他得了冠心病,于是在9月做手术开胸搭桥,这花费了十多万元;祸不单行,去年春节,妻子尹俊敏觉得脸麻木,去医院一检查,发现患了脑瘤,一个手术下来,又花费了4万多元。这让本来是小康之家的他们变得负债累累。这样的情况下,他们一家不得已办理了低保。

“我本身是个党员,还曾经得过学雷锋先进个人称号,我不想拖累大家,但是我现在生活压力真的挺大,儿子的学费还没有交,我希望能得到一点点帮助,以后我们会加倍还给社会的。”文超说,心脏搭桥后的他现在不能干重活,不能做剧烈运动,现在出去打工也不行;妻子尹俊敏手术虽然结束了,现在进入了化疗阶段,但每次化疗都需要近万元的花销,这让他们一家实在难以承担。

虽说术后的病人需要补身体,但是囊中羞涩的这家人平时只好吃咸菜、烧饼度日,“20元钱买的菜,够我俩吃一个星期。”文超说,希望好心人能给他们一点帮助,渡过难关。

这些,是记者在一天的新密之行中,走访的部分困难群众的生活写照。

希望看到他们贫困生活的好心人能够伸出援助之手,汇成爱的海洋,让他们们的生活有所改善,让他们能渡过难关。

这是“慈善周周行”活动的第一次现场出行,记者还将和郑州慈善总会的工作人员走入其他各县(市)区,发现生活困难的群众,并号召有关单位或者个人帮助他们。如果他们的身边,有特困家庭、五保户、孤寡老人、残障儿童等弱势群体,也可以拨打68665308进行求助。